

《爸爸2》黄多多游泳冒险

父亲黄磊 “水中教女”



后撞倒她的身体,所以我忽然开始快游了几下,我冲上去用手拉了那个盆,拉完之后正好她碰到那个石头,我到她身后说你赢了。”

多多水池冒险 黄磊悉心教育

黄磊总是以一种开放式的教育观念来引导多多,但是在生活中也处处体现了教育原则,展现了慈父严厉的一面。在“水盆事件”发生之前,多多曾经希望邀请其他的小朋友一起到池塘游泳,但是黄磊考虑到其他孩子的安全,严厉地拒绝了多多,并且细心解释在生活中更多的还要考虑到其他人的具体情况,比如:“其他的孩子年纪很小”“池塘毕竟是有了一定的危险,不能轻易在不熟悉的地方游泳。”

拒绝女儿要求的情况早在乖乖事件有所体现,多多和贝儿因为乖乖有些意见不合,黄磊便积极引导:“你要自己去和她商量,她也是很爱乖乖的,爸爸不能帮你解决这个问题。”看来黄磊老师自有一派“黄氏教育大法”,温情放手与严厉规则有机结合,人气女生多多如此礼貌谦逊和黄磊的教育不无关系。(传过)

自湖南卫视《爸爸去哪儿》第二季播出以来,黄磊和多妹就备受关注。黄磊教女的方式,其实多寓以细节小事,虽然女儿是心疼的小棉袄,但该严格时分寸极准,刚中带柔。在本周五 22:00 播出的最新一期中,黄磊又上演了一番“水中教女”,令人慰为动容。

距离更加亲近,也在生活的细节中彰显了每个爸爸不同的教育观念。萌娃大姐姐的多多一直是其他萌娃的楷模,这和黄磊的教育也不无关系。在建德站,五家包完粽子正准备回家吃午饭,多多突然提出想到泳池里头游泳,黄磊并没有制止多多,而是一同下水比赛游泳,中途还发生了“水盆事件”。黄磊在采访中回忆:“我忽然意识到我看到的那个盆,会从她的身

“水盆事件”黄磊护多多

《爸爸去哪儿》在旅程中让亲子的

戚薇演喜剧《爱情回来了》

扮恐婚族女强人

由戚薇、陈赫、王传君、姜妍、毛晓彤、乔任梁等人气偶像携手打造的《爱情回来了》将于7月21日在安徽、黑龙江、陕西、广东卫视的黄金档播出。据了解,这是戚薇首次出演喜剧。

戚薇在剧中饰演一位女强人,而且还是恐婚族。她表示:“这个角色有以往女强人没有的特质,这是质的改变。这次是出演一部喜剧,对我自己是个颠覆,我也是第一次尝试喜剧的表演,是个很开心的过程。”日前刚刚公布恋情的戚薇,在生活中对待婚姻的态度是“有爱情才能结婚”“爱情和婚姻一定是联系在一起的,从爱情开始的婚姻才是正常的,没有爱情、只看物质是畸形的婚姻,为了结婚而结婚的婚姻是不健康的婚姻”。

剧中陈赫饰演的高见集合了“曾小贤”和“吕子乔”两个人的性格特点,有一点贱,有一点坏,还有一点花。陈赫坦言:“这个角色比较吸引我,因为我可以演一个所有人都非常喜欢的帅哥。”(发予)



《哈利·波特》短篇续作曝光

34岁哈利长白发

近日,《哈利·波特》小说作者J.K.罗琳写了一则短篇小说,描述主角哈利·波特与老朋友回到霍格沃兹魔法学校聚会的故事。

该故事发布在哈利·波特官方网站“哈利·波特仙境”(Pottermore)上,背景设定在巫师界热门运动“魁地奇”比赛期间,内容也暗示哈利的“正气师”身份。

据文中描述,34岁的哈利已有“些许白发”,罗恩的一头红发也“日渐稀疏”。他们的妻子金妮和赫敏以及孩子们也都会登场。(钟星)



《椰子树下的椰子》杀青

讲述外来工创业经历和发生的有趣故事

近日,由海口市影视艺术团等联合拍摄的、演员张二楞主演的反映外来工创业故事的数字高清电影《椰子树下的椰子》完成全部戏份后,在美丽的椰城海口杀青,而且后期制作也基本完成。

影片《椰子树下的椰子》讲述了外来工创业经历和发生的有趣故事。据该片主创、海南作家战胜、唐世江介绍,该片是一部再现外来工奋斗轨迹的励志作品,大都是根据他们自己的亲身经历创作完成。片中主人公二楞因为爱情受挫,使他深刻地认识到,靠打工是永远发不了家,成不了“土豪”的,于是他坚决地辞掉了原本还可以糊口的“老爸茶店”的大厨工作,出来自己创业……虽然他也是椰子树下的一个小小的椰子,可他与众不同的装束、独特的揽活方式,吸引了好多人注意,更吸引了付姐、阿刚、张艳娟等人的眼球,于是,荒唐的故事开始了,一会儿二楞被高薪聘走;一会儿在咖啡厅里仓皇逃跑;一会儿给被人伤害的“阔太太”当假老公;一会儿又给富二代小朋友当假爸爸……宗宗件件、林林总总,二楞不但没有挣到钱,还把自己弄得遍体鳞伤。但是性格倔强的二楞就是不服气,就凭自己的聪明和智慧,只要努力定会收获一片属于自己的天地……据悉,担纲该片导演的,国家一级导演尹兴军认为,本片的特点是人物形象个性鲜明,语言风格独特幽默,故事情节丰富多变,视听效果引人入胜。据了解,《椰子树下的椰子》预计马年年初在海口首映,而后将在中央电视台电影频道与全国观众见面。(秋霜)张二楞,原名张春玉。老家吉林扶余县人,今年45岁。30岁时开始模仿赵本山,至今已有15个年头。按他自己的话来说,是穿着赵本山的行头,表演自己的东西。模仿之路也能活出属于自己的精彩。(张哲)